

Die Monatsversammlung war gut besucht. 17 Teilnehmer und Teilnehmerinnen hatten sich am Bootshaus zusammengefunden. Um 20:15 Uhr eröffnete Arnold Gerding die Versammlung.

Arnold informierte zuerst über die kommenden Termine, die Jubilare und die Ein- und Austritte.

Termine:

21.06.17 Delegiertenversammlung

28.06.17 Sitzung des Hauptvereins (bei Interesse bei Arnold melden)

08.07.17 Kanutour der Rock'n'Roller

09.07.17 Tag des Sports am Badeweiher

09.07.17 Marler-Familienfahrt auf der Lippe

Jubilare:

40 Jahre: Gabriele Gerding und Klaus Hein

50 Jahre: Inge Hillebrand

55 Jahre: Marianne Brämisch und Isolde Beck

Eintritte:

Zoe Gosing und Thorben Kreuzaler

Austritte:

Doris und Hans Hüttel

Guido Tappeser erinnerte an das 24h-Paddeln beim FK.-Rauxel am 24. und 25.06.17. Er erwähnte, dass es sich hierbei um eine nette Veranstaltung handele und dass es schön wäre wenn der VfL wieder daran teilnehmen würde.

Jürgen Herkströter wies darauf hin, dass morgen (10.06.2017) die verschobene Bezirkswandertsportschulung stattfinden wird. Treffpunkt 10:00 Uhr am Schwall auf Höhe der Isenburg.

Nicole Tappeser berichtete, dass die neuen VfL-Aufkleber im Schrank des Geschäftszimmers liegen. Neben den großen Wimpeln (4€) gibt es jetzt auch runde Aufkleber (50 Cent). Zusätzlich gibt es die alten quadratischen Aufkleber für jeden kostenlos.



Peter Kwiatkowski erinnerte nochmals daran, dass Feiern rechtzeitig angemeldet werden, damit es mit der Getränkebestellung keine Probleme gibt.

Guido Gosing erwähnt, dass das Buch zur Ausleihe von Bootsmaterial neben dem Fahrtenbuch liegt und dass alle Ausleihen vorher mit den Jugendwarten abzusprechen sind.

Thorsten Radau und Mirian Wiemers regten an, einen Lauf-/Walkingtreff zu gründen. Dieser Vorschlag wurde positiv aufgenommen, es wurde empfohlen, hierzu einen Aushang am Schwarzen Brett vorzunehmen und die Termine in der Dienstagspaddler-Gruppe bei WhatsApp zu posten. Bei reger Nutzung kann dann eine eigene Gruppe gegründet werden. Nicole Tappeser wies darauf hin, dass aus versicherungstechnischen Gründen der Lauftreff an einem festen Tag zu einer festen Uhrzeit stattfinden muss. Damit ist der Lauftreff dann offiziell ins Trainingsprogramm aufgenommen und durch den VfL abgesichert. Nehmen Kinder ohne ihre Eltern an diesem Training teil, so müssen diese durch mindesten zwei volljährige Personen beaufsichtigt werden. Hierbei ist es den Minderjährigen verboten, unbeaufsichtigt von der vorher festgelegten Laufstrecke abzuweichen.

Als nächstes sprach Guido Tappeser Thorsten Radau an, wie es dieses Jahr mit dem Stand-UP-Paddeln weiter geht. Thorsten möchte die Aktion von letztem Jahr wiederholen und wird wegen der weiteren Planung mit den Jugendwarten sprechen.

Arnold übernahm wieder das Wort und informierte kurz darüber, dass Tom Willamowski am 06.05.2018 seine Konfirmation am Bootshaus feiern möchte.

Für die Montage der neuen Schilder am 16.6.2017 um 11:00 Uhr haben sich folgende Personen gemeldet: Arnold Gerding, Klaus Hein, Felix Ritter, Thorsten Radau, Kai Przybilla und Albert Elm.

Zum Schluss berichte Jürgen Herkströter davon, dass er von „Mitja“ angesprochen wurde, der nach über 10 Jahren Inaktivität wieder zum Paddeln kommen wolle.

Der Termin für die nächste Monatsversammlung wurde auf den 07.07.2017 festgelegt.

Um 20:50 beendete Arnold Gerding die Versammlung.

AHOI

Dirk Willamowski